

绵绵秋雨再次来袭

本周我省将以多云天气为主

□晚报记者 黄盈

转眼又到了周一,昨天还沉浸在17℃的阳光明媚中,被太阳晒得懒洋洋的,今天就得早早起床,埋头电脑旁了。

今天的天气貌似也随了大家的心情,白天到夜里,多云转阴天,最高温度是18℃,最低气温11℃,虽依然温暖,但怎么还是感觉这秋风

又冷了几分了呢?今天早晨雾气也比较大,出门开车的朋友们也要注意路况安全哦。

受冷高压的影响,这股“冷飕飕”的感觉将持续到明天,白天到夜里,依然阴天,10℃~17℃,又降了1℃。

还要跟大家提个醒,后天细细秋雨可能“偷偷”降临,保暖的冬衣也该翻出来了。本周郑州的气温将在10℃~18℃徘徊,后面几

天可能会小幅降温,带给您一片秋雨绵绵的凉爽。

未来一周,我省西部、西南部降水日数较多,全省降水量比常年同期偏多。西部山区和北部11℃~12℃,其他地区13℃~15℃。今明两天,西部、西南部阴天有小雨,其他地区多云到阴天。周三,东部、东南部阴天,其他地区阴天有小雨。周四到周五,全省阴天有一次降水

过程。看来,这周在冷空气的冲击下,很可能将以多云天气为主了。

此外,据中央气象台昨天晚上6点的大雾黄色预警,我省中东部有能见度不足1000米的雾,部分地区能见度不足200米。能见度较低,空气质量也会受到影响,请大家出门做好防护措施,开车控制速度,确保交通安全。

河南首届公务机奢华展11月5日和6日举行

世界公务机巨头都将派来“看家宝”

赵本山、郭台铭“座驾”机型都会露脸

明星赵本山买飞机,曾经是大众津津乐道的话题。与以往国内通航基本为农林服务、科学勘探、抢险救灾等不同,公务飞行和私人飞行正在成为国内通航增长最快的领域。

下周六、周日,首届河南内地公务机展将在郑州新郑国际机场举行,来自全世界6大顶级公务机制造厂商将派出各自“看家宝”参展。 晚报记者 李雪



挑战者 850



湾流 550

世界六大公务机品牌厂商参展

目前世界上能够生产公务机的厂商只有6家,展会主办方介绍,包括庞巴迪、达索、豪客比奇、塞斯纳、湾流、巴西航空工业公司等在内的这6家顶级公务机制造厂商,因其中一家在前不久被NBA明星买走样机无法派出主力机型外,其余5家已经确定派遣旗下一流主力机型参会。

本届公务机展会,有产自庞巴迪的赵本山私人座驾“挑战者850”型号,它整机造价高达3000万美元,约合2亿元人民币,客户可以定制个性化的机舱设施。这架飞机平时维护费用价格也不菲,包括飞行员、日常维护和保险等费用需要500万元人民币左右。而燃料费用大概需要1.5万元/小时。

展会上,郭台铭的私人飞机“湾流550”,以及制造“幻影”“阵风”系列战斗机的达索推出的“达索7X”也将亮相。

除此以外,还有豪客比奇的4000XP,塞斯纳的奖状10,这些顶级公务机,售价均在2000万美金以上。



塞斯纳奖状10



豪客比奇 4000XP



达索 7X

商务机巨头看好中国市场

据主办方介绍,世界6家顶级公务机制造厂商十分看好中国市场,因为中国拥有全球增长最快的公务机市场,而且会继续保持比较快的增长速度。

目前,来自中国的订单占空客全球公务机销售量的25%。举个例子,仅“达索7X”这一款机型今年在中国已经卖出17架。

业内人士表示,目前中国有一部分群体的消费能力极强,这部分人也助推了高端奢侈品消费市场的发展,中国巨大的消费潜力蕴藏着无限商机。随着中国经济的发展,中国国内企业和个人的经济实力不断增强,商务活动愈加频繁,由此带动了近年中国公务机航空市场的发展。

黄金时间 公交车长或能救人一命

郑州公交开展安康教育学“急救”

□晚报记者 邢进 通讯员 杨玉祥

轻拍患者肩膀,大声呼喊,确认意识是否丧失,打开患者气道,进行口对口的人工呼吸……昨天,在一辆行驶的公交车上,车长们聚拢在一起,认真学习心肺复苏急救术。

这是由公交四公司公会联合河南全员健康咨询服务部共同举办的“珍惜生命,关爱健康”急救演习活动,目的是为了增强公交车长的急救意识,提高心肺复苏紧急救助的知识和技能。

近年来在公交车上突发心脏病猝死的报道在各大媒体上屡见不鲜,为了鼓励公交车长见义勇为、救死扶伤,郑州公交四公司工会特意组织了这次演习。

此次演习模拟在公交车行驶途中进行,假设有一名乘客在座位上突然晕厥的场景,参加培训的公交车长在河南全员健康咨询服务部专业人员的指导下,根据急救的操作步骤有条不紊地给模拟患者进行紧急施救,并将患者立即送往就近医院。

“这些知识我们很需要学习,公交车长可能会遇上各种危急情况,仗义出手的同时,还要科学救人。”公交四公司政工科的负责人说。

据了解,这样的培训班将在公交四公司各条线路上办下去,要让每个车长都会急救。

对此,河南全员健康咨询服务部刘鑫平副主任说,最初几分钟的现场急救,对挽救人的生命非常重要。“这个时候不需要药物,只靠两只手,这个人就可能活下来。现在教给司机的,就是每个人都可以做的急救方法。”

一周市长电话

金水区杨金路: 开工一年半 竣工遥遥无期?

□晚报记者 范光华

10月24日到10月30日,市长电话受理指挥系统共受理电话983件,其中人工受理561件,自动受理422件,其他途径受理183件(包括短信10件,网上留言22件,电子邮件140件,传真11件),向全市市长电话网络单位转办102件,按期回复87件,回复率为85.3%,主要涉及噪音扰民、占道经营、违章建筑、交通运输等方面问题。

典型个案

道路竣工苦无期,加快施工

市民反映:金水区杨金路开工已近一年半,如今竣工时间仍遥遥无期。市长电话室转金水区落实。

回复:经落实,杨金路杨槐村以东路段快车道已经通车。而杨金路西段杨槐村附近,由于地质条件复杂,且距民房较近,施工难度较大,致使工期后延。目前技术难题均已得到解决,工程建设正在全力推进,道路沿线电力排管、雨污水管道敷设、给水、燃气、通信工程等已基本结束。预计近期杨金路会实现全线通车。